## Maryland Renewable Portfolio Standard study

## **Errata Sheet**

## Last updated February 18, 2020

• For Table 4-8 on p. 4-45, column 3 should read "Avg. PJM Emissions (lbs/**GWh**)," not lbs/MWh. Similarly, column 5 in that same table should read "Avg. PJM Emissions, Excluding MD RPS (lbs/**GWh**), not lbs/MWh.